

OPĆINA VAREŠ**Poticaji u 2019. godini**

Red. br.	3
Naziv poticaja	Podrška u financiranju provođenja obaveznih mjera („mliječni kartoni“)
Kategorija	Financijski
Vrsta	Grant
Cilj	1.povećanje obima proizvodnje 2.Podticanje tržišne proizvodnje poljop. proizvoda 3.Zadovoljenje potreba domaćeg tržišta poljoprivrednim proizvodima 4.Obezbjedenje sredstava i poljoprivrednih proizvoda za potrebe domaćeg stanovništva 5.Unapređenje ruralnog razvoja. 6. Poboljšavanje uslova uzgoja domaćih životinja, staranje uslova za povećanje broja krupne i sitne stoke u uzgoju.
Pravna osnova	Općinski Program poticaja u poljoprivredi za 2019 godinu
Na snazi od	02.04. 2019.godine
Kriteriji za dodjelu	<p>Sufinansira se provođenje obaveznih dijagnostičkih mjera za 2019 godinu tj. izrada mliječnih kartona za krave u laktaciji sa 15 KM/grlu, kod proizvođača mlijeka sa prebivalištem na području općine Vareš, a čije mlijeko i mliječne prerađevine idu u javnu potrošnju. Poticaj se odnosi na pregled muznih grla na bolesti koje su obuhvaćene Naredbom o mjerama kontrole zaraznih i parazitarne bolesti životinja Ureda za Veterinarstvo BiH za 2019 godinu.</p> <p>Poticaj u financiranju ovih mjera vlasnici muznih grla će ostvarivati putem Veterinarske stanice Vareš, na način da im se za gore navedeni iznos umanjuje cijena izdavanja potvrde (mliječnog kartona)</p> <p>Za ostvarivanje prava na novčani poticaj Farme muznih grla korisnik nadležnoj općinskoj službi dostavlja sljedeću dokumentaciju.</p> <p>Nakon provedenih obaveznih mjera pregleda i laboratorijskih nalaza kod korisnika koji su izrazili interes za pregled svojih muznih grla Veterinarska stanica Vareš je dužna dostaviti nadležnoj općinskoj službi sljedeću dokumentaciju:</p> <ul style="list-style-type: none">• Tabela pregled farmera kod kojih su sprovedene naređene mjere, ime i prezime farmera, adresa, broj ušne markice muznog grla, datum i rezultat pregleda• Kopiju potvrde o obaveznim provedenim mjerama za 2019 godinu (prilog V Naredbe) za svakog vlasnika• Kopiju nalaza ovlaštene laboratorije za pregled na gore navedene bolesti muznih grla• Potvrdu nadležne općinske službe o izmirenim obavezama Veterinarske stanice Vareš prema općini Vareš
Generalni/Sektorski	Sektorski
Služba koja provodi proceduru	Općina Vareš
Kontakt informacije	Dragan Orozović, 032848105, dragan.orozovic@gmail.com
Napomena	Krajnji rok za podnošenje zahtjeva je 31.11.2019 godine.
Ažurirano dana	3.4.2019.